
Auf einen Blick (Lieferumfang)

Batterien einlegen / wechseln

1. Schalten Sie ggf. den Fusselrasierer aus. Drücken Sie dazu  
den Ein-/Aus-Schalter - je nach eingestellter Geschwindigkeit -  
1x oder 2x (siehe „Gebrauch“, Punkt 3). 

2.  Drehen Sie den Batteriefach-
deckel im Uhrzeigersinn und 
 nehmen Sie ihn ab.

3.  Setzen Sie die Batterien wie 
 ab gebildet ein. Achten Sie dabei 
auf die richtige Polarität (+/–): 

 –  in das Fach mit der Plus- 
Markierung + setzen Sie die 
 Batterie mit dem Pluspol 
nach oben ein.

  –  in das Fach mit der Minus- 
Markierung – setzen Sie die 
 Batterie mit dem Minuspol 
nach oben ein.  

4.  Setzen Sie den Batteriefach deckel 
wieder auf. Die Rastnase im 
 Deckel muss dabei in die mit  
dem Pfeil markierte Aussparung 
am Gerät greifen.  Drehen Sie  
den Deckel dann  gegen den 
 Uhrzeigersinn fest.

 Ein Batteriewechsel wird 
notwendig, wenn der Motor 
des Fusselrasierers deutlich 
leiser wird, obwohl der 
 Fusselbehälter leer ist.

Gebrauch

VORSICHT – Sachschaden

• Bearbeiten Sie nur trockene Textilien.  
Das Gerät darf nicht mit Feuchtigkeit in Berührung kommen.

• Der Fusselrasierer kann strukturierte  Textilien oder sehr 
 weiches Material be schädigen. Beginnen Sie deshalb an einer 
nicht sichtbaren Stelle der Textilie. 

1.  Legen Sie die zu behandelnde Textilie auf eine ebene Unter-
lage und ziehen Sie sie glatt.

 2.  Ziehen Sie die Schutzkappe vom  Fussel rasierer.  

3.  Drücken Sie den Ein-/Aus-Schalter am Batteriefachdeckel ...

   …  1x, um den Fusselrasierer mit höchster 
 Geschwindigkeit einzuschalten .

  …  2x, um eine niedrigere Geschwindigkeit 
 einzustellen .

 …  3x, um den Fusselrasierer auszuschalten .

4.  Führen Sie den Scherkopf leicht und ohne Druck über die zu 
 rasierende Textilie. Bei Strickmustern folgen Sie dem Strich. 
 Rasieren Sie nicht gegen den Strich, da dies die Textilien 
 beschädigen kann. Fusseln und Knötchen werden abrasiert 
und im  Fussel behälter aufgefangen.

5.  Drücken Sie den Ein-/Aus-Schalter - je nach eingestellter 
 Geschwindigkeit - 1x oder 2x, um das Gerät auszuschalten. 

 
Click!

   Setzen Sie bei Nichtgebrauch 
 immer die  Schutzkappe auf. Sie 
muss hör- und spürbar einrasten.

 Leeren Sie den Fusselbehäl-
ter rechtzeitig. Wenn der 
 Motor  schwächer wird oder 
zum Stillstand kommt, kann 
dies an  einem überfüllten 
Fussel behälter liegen.

Reinigen

Fusselbehälter leeren
1.     Schalten Sie das Gerät aus.   

2.  Drehen Sie den Fusselbehälter 
gegen den Uhrzeigersinn, um 
ihn abzunehmen.

3.  Leeren Sie den Behälter und 
entfernen Sie auch die Fus-
selrückstände rund um den 
Scherkopf.

4. Drehen Sie den Fusselbehälter im  Uhrzeigersinn wieder auf das 
Gerät.

Gehäuse und Scherkopf reinigen

WARNUNG vor Verletzungen

• Entnehmen Sie vor dem Reinigen die Batterien, um ein ver-
sehentliches Anlaufen des Motors und somit die Gefahr von 
Schnittverletzungen und Quetschungen zu verhindern.

• Fassen Sie nicht in die Klingen. Diese sind sehr scharf.

1.   Schalten Sie das Gerät aus und entnehmen Sie die Batterien.

2.  Nehmen Sie ggf. die Schutzkappe ab.

 3.  Drehen Sie den Scher kopf 
 gegen den  Uhrzeigersinn ab.

 4.  Ziehen Sie vorsichtig den 
 Klingenhalter aus dem Gerät.

5.  Bürsten Sie Flusenrück stände 
mit dem Reinigungspinsel 
 heraus.

6.   Setzen Sie den Klingenhalter vorsichtig wieder ein.

7. Drehen Sie den Scherkopf im Uhrzeigersinn wieder auf und 
 setzen Sie die Schutzkappe auf.

8. Setzen Sie die Batterien wieder ein.

9. Wischen Sie das Gehäuse von außen mit einem  angefeuchteten 
Tuch ab.

Technische Daten

Modell:     603 492, 607 745

Batterien:    2 x LR6/1,5 V

Betriebsdauer:   ca. 90 min (mit 1 Satz Batterien) 

Umgebungstemperatur:  +10 bis +40 °C

Made exclusively for:   Tchibo GmbH,  Überseering 18, 
22297 Hamburg,  Germany 
www.tchibo.de

Im Zuge von Produktverbesserungen behalten  
wir uns  technische und optische Veränderungen 
am Artikel vor.

Entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung  sortenrein. Nutzen Sie dafür die 
 örtlichen  Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, Pappe und 
 Leicht ver packungen.

Geräte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, 
 dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden!  
Sie sind gesetzlich dazu  verpflichtet, Altgeräte getrennt 
vom Hausmüll zu entsorgen.  Informationen zu Sammel-

stellen, die Altgeräte kostenlos entgegennehmen, erhalten Sie bei 
Ihrer Gemeinde- oder  Stadt verwaltung. 

Wir sind Mitglied des Rücknahmesystems take-e-back. Weitere 
 Informationen dazu finden Sie unter www.tchibo.de/entsorgung.

Batterien und Akkus gehören nicht in den  Hausmüll!  
Sie sind gesetzlich dazu  verpflichtet, leere Batterien und 
 Akkus bei einer Sammelstelle Ihrer Gemeinde- oder Stadt-

verwaltung oder beim batterievertreibenden Fachhandel abzugeben.
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Sicherheitshinweise 

Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und benutzen Sie 
den Artikel nur wie in dieser  Anleitung beschrieben, damit es nicht 
versehentlich zu  Verletzungen oder Schäden kommt.

Verwendungszweck

Der Fusselrasierer entfernt Fusseln bzw. Knötchen, 
die sich auf Textilien bilden, das  soge nan nte 
 Pilling. Er ist nur geeignet für die Behandlung sehr 
glatter Textilien. Für gröbere Stoffe, Wollstoffe o.Ä. 
ist er nicht geeignet. Das Gerät ist für den Privat -
gebrauch konzipiert und für gewerb liche Zwecke 
ungeeignet.
GEFAHR für Kinder und Personen mit  eingeschränkter Fähigkeit 
Geräte zu bedienen

•  Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren so-
wie von Personen mit ver ringerten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
mit Mangel an Erfahrung oder Wissen  verwendet 
werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder in 
den sicheren Gebrauch des Gerätes unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden Gefahren 
verstehen.  
Kinder dürfen das Gerät nicht  reinigen, es sei 
denn, sie sind über 8 Jahre alt und werden dabei 
beaufsichtigt. Das Gerät ist wartungsfrei.

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Halten 
Sie Kinder unter 8 Jahren vom Gerät fern. 

•  Bewahren Sie das Gerät für Kinder unerreich  bar auf.
• Halten Sie Kinder von Verpackungs material fern.  

Es besteht u.a. Erstickungsgefahr!
• Batterien können bei Verschlucken lebensge-

fährlich sein. Wurde eine  Batterie verschluckt, 
kann dies innerhalb von 2 Stunden zu schweren 
inneren Verätzungen und zum Tode führen. 
 Bewahren Sie deshalb sowohl neue als auch 
 verbrauchte Batterien und den Artikel für Kinder 
unerreichbar auf. Wenn Sie vermuten, eine 
 Batterie könnte verschluckt oder anderweitig  
in den Körper gelangt sein, nehmen Sie sofort 
medizi nische Hilfe in Anspruch.

Fusselrasierer
de  Bedienungsanleitung

WARNUNG vor Verletzungen

• Batterien dürfen nicht geladen, aus einander -
genommen, in Feuer geworfen oder kurz-
geschlossen werden. 

• Die Klingen sind sehr scharf. Achten Sie beim 
 Abnehmen des Scherkopfes darauf, dass Sie  
sich nicht  daran verletzen.  Fassen Sie nicht in  
die Klingen. Entnehmen Sie vor dem  Reinigen  
des Gerätes die  Batterien, um ein versehent liches 
 An laufen des Motors und somit die Gefahr von 
Schnitt verletzungen, Quetschun gen oder 
 Geräteschäden zu verhindern.

•  Nehmen Sie das Gerät nicht in  Betrieb, wenn es 
sichtbare Schäden aufweist.

•  Nehmen Sie keine Veränderungen am Artikel vor. 
Lassen Sie Reparaturen am Gerät nur von einer 
Fachwerkstatt durchführen. Durch unsachge-
mäße Reparaturen können erhebliche Gefahren 
für den Benutzer entstehen.

VORSICHT – Sachschäden

• Das Gerät darf nicht mit Feuchtigkeit in Berüh-
rung kommen. Benutzen Sie es deshalb nicht auf 
feuch ten Textilien. Tauchen Sie das Gerät auch 
niemals in Wasser.

• Der Fusselrasierer kann struktu rierte  Textilien 
oder sehr weiches Material beschädigen. Begin-
nen Sie deshalb mit dem Entfernen der Fusseln 
an einer nicht sichtbaren Stelle der Texti lie. 

•  Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät heraus, 
wenn diese verbraucht sind oder Sie das Gerät 
länger nicht benutzen. So vermeiden Sie Schä-
den, die durch Auslaufen entstehen können.

•  Ersetzen Sie immer alle Batterien gleichzeitig. 
Mischen Sie keine  alten und neuen Batterien, 
verschiedenen Batterie-Typen, -Marken oder 
 Batterien mit unterschiedlicher  Kapazität. 
 Achten Sie beim Einsetzen der  Batterien auf 
die  richtige Polarität (+/–)

Schutzkappe

Fusselbehälter

Scherkopf

Batteriefachdeckel  
mit Ein-/Aus-Schalter

Gehäuse

Klingenhalter

Weiterer Lieferumfang  
(nicht abgebildet): 
• 2 x Batterien LR06(AA)/1,5V 
• Reinigungspinsel

 www.tchibo.de/anleitungen



At a glance (features)

Inserting / replacing batteries

1. Make sure the lint shaver is switched off. To do this, press 
the on/off switch once or twice, depending on the set speed  
(see “Use”, point 3). 

2.  Twist the battery compartment  
lid clockwise and take it off.

3.  Insert the batteries as illustrated. 
Ensure that the polarity (+/–) is 
correct: 

 –  insert the battery with the 
positive pole facing upwards 
into the compartment marked 
plus +.

  –  insert the battery with the 
negative pole facing up-
wards into the compartment 
marked minus –.

4.  Place the battery compartment 
lid back on. The catch in the lid 
should fit into the slot marked 
with an arrow on the device.   
Then tighten the lid by turning  
it anti-clockwise.

 The batteries must be  
replaced when the lint  
shaver’s motor becomes  
audibly quieter, even 
though the lint collector  
is empty.

Use

CAUTION — material damage

• Only shave dry fabrics.  
The device must not be allowed to come into contact with  
water.

• The lint shaver may damage structured textiles or very delicate 
fabrics. Therefore, test the lint shaver on an area where it will 
not be noticeable. 

1.  Lay the fabric you would like to shave on an even surface  
and smooth it out.

 2.  Remove the protective cap from the lint shaver. 

3.  Press the On/Off switch on the battery compartment lid...

   …  1x to switch the lint shaver onto the  
highest speed setting .

  …  2x to switch to a lower speed setting .

 …  3x to switch off the lint shaver . 

4.  Gently guide the shaving head over the fabric, without  
applying any pressure. For patterned knits, follow the grain. 
You may damage the fabric if you shave against the grain.  
Lint and motes are removed and caught in the lint collector.

5.  Press the on/off switch 1x or 2x, depending on the set speed,  
to switch the device off.

 
Click!

   Always attach the protective cap 
when the device is not in use. 
You should hear and feel it click 
into place.

 Empty the lint collector  
in good time. If the motor 
becomes weaker or stops,  
it could be due to an  
overflowing lint collector.

Cleaning

Emptying the lint collector
1.     Turn the device off.   

2.  Twist the lint collector anti-
clockwise to remove it.

3.  Empty the collector and  
remove any lint residue 
around the shaving head.

4.  Twist the lint collector clock-
wise back onto the device.

Cleaning the casing and shaving head

WARNING — risk of injury

• Remove the batteries before you clean the lint shaver, in order 
to avoid accidentally switching on the device and cutting your-
self or trapping your fingers etc., or damaging the device.

• Do not touch the blades. They are very sharp.

1.   Turn the device off and remove the batteries.

2.  If necessary, remove the protective cap.

 3.  Turn the shaver head  
anticlockwise and off.

 4.  Carefully remove the blade 
holder from the device.

5.  Brush away any fabric  
particles with the cleaning 
brush.

6.   Carefully replace the blade 
holder.

7. Screw the shaving cap on again in a clockwise direction  
and put the protective cover on.

8. Put the batteries back in.

9. Wipe the outside of the casing with a damp cloth.

Technical specifications

Model:     603 492, 607 745

Batteries:    2 x LR6/1.5 V

Operating time:   approx. 90 mins (with 1 set of batteries) 

Ambient temperature:  +10 to +40°C

Made exclusively for:   Tchibo GmbH, Überseering 18,  
22297 Hamburg, Germany

In the course of device improvement, we reserve the right 
 to make technical and optical modifications to the device.

Disposal

Dispose of the packaging  at a recycling point that sorts materials 
by type. Make use of the local facilities provided for collecting  
paper, cardboard and lightweight packaging by type.

Devices marked with this symbol must not be disposed  
of along with household refuse!  
You are legally obliged to dispose of old appliances  
separately from household refuse.  Information about  

collection points where old devices can be disposed of free of 
charge is available from your local authorities.

Standard batteries and rechargeable batteries  
must not be disposed of along with household refuse!  
You are legally bound to dispose of flat batteries and  

rechargeable batteries at a local authority collection point or  
to return them to a battery retailer.
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Safety warnings 

Read the safety warnings carefully and only use the device  
as described in these instructions to avoid accidental injury  
or damage.

Intended use

The lint shaver removes lint and small clumps, i.e. 
pilling, that can form on textiles. It is only suitable 
for using on very smooth textiles. It is not suita-
ble for coarser materials such as woollen materi-
als. This device is designed for private use and  
is not suitable for commercial purposes.
DANGER to children and people with restricted capabilities  
of operating appliances

•  This device may be used by children over the 
age of 8 and by people with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of suffi-
cient experience or knowledge provided that 
they are supervised or have been instructed  
on the safe use of the device and understand  
the dangers that may arise.  
Children must not clean the device, unless  
they are over the age of 8 and are supervised  
by an adult. This device is maintenance-free.

• Children must not be allowed to play with the  
device. Keep children under 8 years of age away 
from the device. 

•  Keep the device out of reach of children.
• Keep the packaging material out of children's 

reach. There is a risk of suffocation!
• Swallowing batteries can be fatal. If a battery 

has been swallowed, this can lead to severe  
internal chemical burns and even death within 
2 hours.  Therefore, keep both new and old  
batteries and the device out of the reach of  
children. If you think that a battery has been 
swallowed or has got into the body in any  
other way, seek medical advice immediately.

Lint shaver
en  Instructions for use

WARNING — risk of injury

• Batteries must not be recharged, taken 
apart, thrown into fire or short-circuited. 

• The blades are very sharp. Be careful not to  
injure yourself when removing the shaving head.   
Do not touch the blades. Before cleaning the  
device, remove the batteries to prevent the  
motor starting accidentally. This will reduce the 
risk of cuts, bruises or damage to the lint shaver.

•  Do not use the device if it shows any visible 
signs of damage.

•  Do not make any modifications to the device. 
Only have the device repaired at a specialist 
workshop. Repairs carried out by non-profes-
sionals could cause potential dangers for the 
user.

CAUTION - material damage

• The device must not be allowed to come into 
contact with water. Therefore, never use it on 
damp textiles and never immerse the device  
in water.

• The lint shaver may damage structured textiles 
or very delicate fabric. Therefore, test the lint 
shaver on an area where it will not be noticea-
ble. 

•  Remove the batteries from the device when they 
are flat or if you do not intend to use the device 
for any length of time. This will prevent damage 
caused by leakage. 

•  Always replace both batteries at once. Do not 
mix old and new batteries or use different types 
or brands of battery or batteries with different 
capacities.  When inserting the batteries, ensure 
the polarity (+/–) is correct.

protective cap

lint collector

shaver head

battery compartment  
lid with on/off switch

casing

blade holder

Also included in delivery 
(not illustrated):  
• 2 x batteries LR06(AA)/1.5V 
• cleaning brush

 
www.tchibo.de/instructions  
(Please enter the device number in the box labelled  
“Bedienungsanleitungssuche” and click on “Suchen”)


